CvicCenie 5: mnoziny
Uloha 1. Nech A = {a,b, {0},0}

e Kolko prvkov ma mnozina A?
e Coplati? Ac A, ACA, DecA, {ablcA {ablCA

Uloha 2. Dokézte identity:

a) AUBNC)=(AUB)N(AUCQC)
b) (A—C)—(B—C) = A— (BUC)
Uloha 3. Zostrojte potenéni mnozinu P({0, {0}})

Uloha 4. Zistite, v akom vzfahu (rovnost / inklizia / ziaden) st mnoziny:

a) P(A)NP(B)aP(ANDB)
b) P(A)UP(B) a P(AUB)
Uloha 5. Dokazte, ze nasledovné tri podmienky s ekvivalentné:
(i) ACB,
(il) AUB = B,
(ii) A~ B=B- A.
Uloha 6. Dokaite, ze Ay U Ay U---U A, sa dd pre n > 2 vyjadrit ako:
a) AyU (A3 — AU (A3 — (A4 UA))U---U(A, — (A UAU---UA, 1))
b) (A1 —A)U---U(Ap1 —Ap)UA,—A)U(AINAN---NA,)
Uloha 7. Nech A, B, C' si mnoziny.

a) Dokézte, ze ak A C B, tak Ax C C B x C.

b) Ako sa zmenen{ vysledok z a), ak namiesto C piseme C?



